

鲁能与建业明日进行中超补赛

“鲁豫有约”，谁都输不起

本报记者 李志刚

中超大部分球队都抓紧眼下难得的休战机会进行调整,为最后阶段的冲刺积蓄能量、做好准备,鲁能泰山、河南建业却因为在9月1日这一天“鲁豫有约”而不得休息——9月1日,鲁能泰山客场挑战河南建业的中超补赛将正式打响,对于这两支球队来说,这是一场谁也输不起的比赛,平局虽然无益大局却可使鲁能双方都暂时“保留一口气”,输球的一方势必陷入深渊难以自拔。

滕卡特“必须赢”

在如今的中超积分榜上,鲁能泰山积26分暂列第12位,只比倒数第二、第15名上海申鑫多出3分。泰山主帅滕卡特此前在指挥球队客场挑战广州富力时,曾经雪藏多名主力,当时他还美其名曰“保存实力备战杯赛”,这一次估计他不敢再这么玩了,因为鲁能泰山在中超联赛中的处境不仅不保险,而且可以说非常危险。

一般说来,每个赛季末期的保级大战都残酷异常,一支球队本身的竞技能力在那种时刻将不再是决定性的因素,大家要比拼

的除了竞技能力、精神力量之外,还有许多难以言明却事实存在的“模糊因素”。由于鲁能没有“保级经验”,对那些“模糊因素”并没有太多的亲身体验,一旦陷入保级圈便很可能变成“睁眼瞎”,其后果将十分可怕——为了避免陷入这一境地,鲁能泰山万万不能输掉客场挑战河南的这场补赛。

滕卡特依然自信,他说自己带着球队到了河南,“必须赢”,“我们每场比赛都力争胜利,我们前一阶段损失了不少本应该获得的分数,这场补赛对于我们来说很重要,队员们也都意识到了这一点,相信大家会努力去争取最

好的结果。”希望滕卡特这种“特有”的自信,这一次能给鲁能泰山带来好运。

沈祥福“不能输”

河南建业比鲁能泰山还惨,他们现在位居中超倒数第一,只有区区19分,当然,这两支球队的底蕴、投入都不一样,不太适合放在一起进行比较。如今指挥河南作战的是中国球迷都非常熟悉的沈祥福,河南媒体已经代表河南球迷表态,具体到本场补赛而言,底线是“不能输”。

据《大河报》介绍,“沈祥福来到建业后指挥的几场比赛目标明

确——希望在不失球的基础上有所作为,但是,六场比赛,建业队都是先丢球,原本进攻就不怎么样,又先丢了球,这比赛就难打了。”总是“先丢球”,看来现在的河南建业跟鲁能泰山有一样的毛病,这一对“难兄难弟”碰到一起,就看谁能够尽快摆脱“先丢球”这一痼疾了。

在过去的五个赛季里,河南建业主场面对鲁能泰山未尝胜绩,这让沈祥福忧心忡忡。有关河南媒体给河南建业队鼓劲称,“目前的建业,已是退无可退。眼前的困境,只有靠自己走出去。横下一条心,或许能杀出一片天地。现在还不到偃旗息鼓、缴枪投降的时候。”

媒体服务工作欠佳 恒大等俱乐部遭罚

新华社北京8月30日体育专电(记者 公兵) 中国足协纪律委员会30日开出三张针对俱乐部媒体服务的罚单,其中联赛“领头羊”广州恒大队被通报批评,且遭罚款2万元。

在8月25日中超联赛广州恒大队主场与天津康师傅队的比赛中,根据比赛监督的报告,因恒大队未能按规定指派主教练参加赛后新闻发布会,对中超联赛媒体服务工作造成不良影响。同样在8月25日,中超联赛上海申鑫队主场对阵北京国安队,申鑫队同样未能按规定指派主教练参加赛后新闻发布会,而被通报批评并罚款2万元。在同日贵州人和队主场与青岛中能队的中超比赛中,青岛队未能按规定指派球员参加赛前的新闻发布会,被通报批评并罚款1万元。

马丁内斯加盟拜仁 转会费创德甲纪录

新华社柏林8月29日体育专电(记者 王东) 据拜仁慕尼黑官方网站报道,西甲劲旅毕尔巴鄂竞技队主力中场球员、西班牙国脚哈维尔·马丁内斯已正式转会拜仁慕尼黑,转会金额高达4000万欧元,是德甲历史上最高的。

马丁内斯与拜仁慕尼黑俱乐部签订了一份五年的合同,2017年6月30日到期。他由此成为德甲联赛历史上身价最昂贵的球员,“我很幸运,并且很高兴能够在一家有如此光荣历史的俱乐部踢球”,马丁内斯对拜仁慕尼黑电视台说。

欧冠32强出炉 五大联赛“半边天”

据新华社北京8月30日体育专电 北京时间30日凌晨,欧洲冠军联赛资格赛硝烟散尽。新赛季32强全部产生,其中五大联赛占据了半壁江山,16支球队中英超、西甲各占4席,德甲、法甲均有3支出线,意甲仅有尤文和AC米兰两颗硕果。

西甲联赛直接晋级的3支球队分别为皇马、巴萨和巴伦西亚。上赛季联赛第四马拉加队创造了历史,在两回合以总比分2:0力克希腊劲旅帕纳辛纳科斯队后,他们历史上首次杀入了欧冠正赛。



伊瓜因欢呼进球。本版照片均为新华社发

“银河战舰”击败“外星队”

皇马小胜巴萨捧得超级杯

据新华社马德里8月29日体育专电 在29日的西班牙超级杯次回合比赛中,凭借伊瓜因和克·罗纳尔多(C罗)的两粒进球,皇家马德里队主场2:1小胜10人作战的巴塞罗那队,并凭借客场进球多的优势捧得西班牙超级杯。

在双方首回合比赛中,巴萨在主场3:2险胜皇马。两队虽然总比分战平,但皇马凭借多一个的客场进球力压巴萨捧杯。

“球队本场开局不错,创造了多次得分良机并取得进球,而且对手随后还被罚下一人,”皇马助理教练卡兰卡赛后表示,“最终比分要比我们之前预计的更胶着一些,但很高兴最终我们捧得超级杯。”

回到伯纳乌后,皇马进入比赛的状态更快,而巴萨两名中卫马斯切拉诺和皮克接连出现低级失误,让皇马轻松取得领先。第11分钟,皇马后卫佩佩送出一脚长传,马斯切拉诺解围失误,皮球正好落在伊瓜因脚下,阿根廷前锋显然不会错过这个得分良机,一脚推射轻松破网。第18分钟,皮克在防守时被C罗用一个脚后跟停球晃过,巴萨门将巴尔德斯尽力扑救C罗的射门,仍未能阻止皮球入网。

巴萨在第27分钟再遭打击,处于防线最后一人位置的阿德里亚诺对C罗犯规,直接被主裁判红牌罚下。

尽管梅西在第44分钟打入一粒精彩的任意球,但皇马在下半场凭借稳固的防守,将2:1的比分保持到了终场。双方两回合总比分战成4:4,凭借客场进球多的优势,皇马俱乐部历史上第九次捧得西班牙超级杯。

遗憾错失超级杯,巴萨主帅

比拉诺瓦还是对球员们的表现表示满意:“首先要祝贺对手,但我为队员们今天的表现感到自豪,尤其在下半场10人作战的情况下,我们还创造出了几次能扳平比分的机会。”

本场比赛,皇马和巴萨各自的新援摩德里奇和亚历山大·宋均在下半场替补登场,完成了自己在新东家的首秀。



梅西虽然又进球了,但还是无法挽回败局。